

ALFÖLDI UJSÁG

Alföldi Ellenzék

Előfizetési és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10 sz.
Telefonszám 15. Hirdetések árának szerint közzéte-
nek. Állandó hirdetőknak mérsékelt árat számítunk.

Munkánkért hálás kivételével minden nap. Előfizetési
ár: egy hónapra 2— P. Egyre emeljük: hétébe-
nap 6 fillér, évi 60 fillér, évente 10 fillér.

LEGUJABB ESEMENYEK

Franciaország válaszuton

A francia—olasz Földközi tengeri megbeszélések Spanyolország miatt holtpontonra jutottak. A kérdést Mussolini pattantotta ki azzal a génuai kijelentésével, hogy Olaszország és Franciaország a spanyol torlaszok ellentétes oldalain állnak.

Olasz körök arra az álláspontra helyezkednek, hogy a francia kormány magatartása Moszkvát szemben végleges megoldást kíván a francia—olasz egyezmény alkotórészeként, mert ez az előfeltétele annak, hogy az egyezmény ösztönje, szilárd és tartós legyen és Európa javát szolgálja.

Mussolini azt kívánja, hogy Franciaország végleg válasszon Moszkva és Róma között.

Az olasz körök szerint a franciák nem csodálkozhatnak, ha Mussolini a folytatásban lévő tárgyalások előrehaladását a spanyol köztársaságiaknak nyújtott francia támogatás beszüntetésétől tette függővé.

Ha a benemavatkozást komolyan akarják megvalósítani, akkor meg kell szüntetni a mai állapotot, amikor a Pireneusokon át a köztársasági spanyol hadsereg kimeríthetetlen utánpótláshoz juthat.

Nemzetközi frontharcos találkozó

Londonban tegnap megkezdődött a nagy nemzetközi frontharcos találkozó, amelyen tíz államból vannak képviselői a frontharcosok, köztük Magyarország is képviselőket küldött a londoni frontharcos összejövetelre. A nemzetközi frontharcos találkozó több fontos ügyet fognak megtárgyalni és pár napig ehat az összejövetel.

Zavargások Palesztinában

Angol jelentések szerint Palesztinában ismét megújultak a polgárháborúra emlékeztető uccai harcok. Tegnap ugyanis sor került egy arab zendülő kivégzésére és ennek nyomán támadtak zavargások, úgyhogy az angol katonaságnak kellett rendet teremteni. Egy angol tiszt súlyosan megsebesült a zavargások során.

Lezárják a francia-spanyol határt

Sarraut francia belügyminiszter nyilatkozott arról, hogy a francia határ szigorúbb ellenőrzését határozta el a kormány. Elhangzott ugyanis olyan kívánság, hogy a spanyol nemzetek elfenzívaja elől menekülő spanyolok előtt nyissák meg a francia határt. A belügyminiszter erre közölte, hogy a határ megnyitására nem kerülhet sor, hanem ellenőrzőleg a Pireneusokban is jobban ellenőrzik a határvidéket, hogy a spanyolok átszivárgását meg lehessen akadályozni.

Egy utasrepülőgép katasztrófája

Az Egyesült Államok egyik nagy utasszállító repülőgépe, a hegyeiken lezuhant. A repülőgépén 9 ember volt. A nagy kőrd miatt eddig nem lehetett az áldozatokat felkutatni.

Szivenszurta magát cellájában az apagyilkos

Hafuska József 25 éves földműveslegény februárban meggyilkolta édesapját. A nemrégiben megtartott esküvői tárgyaláson a vádlott nagyon zavarosan viselkedett ezért elrendelték cmeállapotának megvizsgálását. Most azután fogházi cellájában kiszakította az ablakrács egyik darabját és azzal szivenszurta magát. Haldokolva szállították a kórházba.

Eladtak egy fél várost

Anglia üzleti történetének leghatalmasabb arányú adásvételi szerződése jött létre a minap. Cardiff városának felerésze gazdát cserélt. Angha leggazdagabb embere adta el cardiffi ingatlanait, amely a város felerészét kiteszi. Az óriási arányú üzlet tárgyat egész uccasorok, 10,000 ház, rengeteg üzlet, több színház, valamint a telkek egész sora alkotta.

Gyilkosság a bánya mélyén

Kassa közelében, a Luciabányában borzalmas felfedezést tettek: megtalálták a három évvel nyomtalanul eltűnt bányász fefakasztott holttestét, amely már feloszott állapotban volt. Megállapították, hogy a holttesten külső erőszak nyomai vannak, ami kizárja azt a feltételest, hogy öngyilkosság esete forogt volna. A nyomozás során gyanu merült fel a bányász özvegye és sógora ellen, akiket letartóztattak.

Kiszabadult a börtönből, leszurta a feleségét

Petár Ferenc kunszentmiklósi börtön tegnap szabadult ki a kunszentmiklósi járásbírósg fogházából, ahol kisebb büntetését töltötte. Alig ért haza, veszekedni kezdett a feleségével, majd megfenyegette, hogy leszurja. Az asszony elmenekült egyik ismerőséhez, de a feldühödött férj utána ment és több késszurást ejtett a feleségén. Az asszony később kiszendvedett. Petár letartóztatták.

Borzalmas családi tragédia

Soltvadkerten borzalmas családi tragédia játszódott le. Ritter Imre földműves 22 éves felesége nagymenyiségű fűgkőoldatot itatott egyéves kisfiával, majd maga is megivott két nagy pohárral. A szomszédok találtak rá a konyhában borzalmas kínok közt fetregő asszonyra és a szerencsétlen kisgyerekre. Azonnal kórházba szállították őket, ahol az asszony elmondta, hogy férjével állandóan veszekednek, nem bírta tovább az életet és elhatározta, hogy meghal. Kisfiát nagyon szerette s ezért vele együtt akart meghalni. Mindketten haldokolnak.

A fiatal földbirtokosnő tragédiája

Tegnap este megdőböntő öngyilkosság történt Kiskunhalason. Jercsik Jenő ismert földbirtokos 19 éves felesége, miatt férje távolléte volt, vadászfegyverrel agyonlőtte magát. A nagy dörrenésre befutott a cselédség, de már nem lehetett segíteni, az asszony halott volt. Mindössze három héttel ezelett lépett az oltár elé a fiatal asszony, akinek tragédiáját rejtélyfedi.

Szerelmi dráma

Véres szerelmi dráma játszódott le Pestszenterzsébeten. Pópa Miklós segéd meglátogatta Szabó Máriát. A leány azonban elutasította a legény udvarlását, ebből szóváltás kerekedett, a féltékeny férfi bicskát rántott elő és összeszurkálta a lányt. Amikor látta, hogy Szabó Mária véresen terült el a földön, a bicskát saját mellébe szurta. Haldokolva szállították őket kórházba.

A nagy szavak

Ideteje már elmúlt, az emberek nem szertnek csalódni a fényes ígéretekben, már pedig ígéretekben is meg csalódásokban is volt részük elég. Az emberek nagy tömegét: a dolgozókat, a verítékezőket, — azokat, akik áfmatlan éjszakák égető gondoljai között még a legrosszabb világban is igyekeztek mindenkor eleget tenni a súlyos kötelezettségeiknek, — az emberek tömegét unatja az üres beszéd. A polgártól se kitogásokat kérnek, amikor kötelezettségeire figyelmeztetik, a polgár is elvárja, hogy ne szavakkal fizessék ki őt azok akikre rábízta a sorsát.

Az utóbbi időkben több volt az ékes beszéd, mint a polgárság nagy problémái iránt való cselekedet, ami pedig hallgatagon is beszédesebb, és eredményesebb lett volna minden nagyhangú szónoklatnál. A polgárság az ilyesmit nem politizálás közben állapítja meg, mert a polgárság feszített a politikáról. Ahogy egyesek szoknak a dohányzásról vagy az italtól, — a polgárságot leszoktatták az idők a politizálásról. Rájött a polgárság, hogy hátatlan a közéleti harc és a politika sok gyűlöletet, csalódást, keflemetlenséget tud szerezni, nem érdemes vele foglalkozni. Az idők nevelték rá erre az álláspontra a polgárságot, amely tisztán látja a nagy problémákat és ránt a kicsinyes harcokra. Talán ezért is vesztet belé az unalomba azok a politikai harcok is, amik a Darányi-kormány törvényjavasatai körül kavargtak és amikket a dolgozók nagy tömege ugyancsak keveset törődött.

A dolgozók a saját bőrükön ismerik a nagy magyar problémákat. Az élet terheivel vergődő kismember tisztában van azzal, hogy a tranoni nyomoruságunkban csakis azzal lehet könnyíteni az életet, ha békét, nyugalmat, és biztonságot érez az, aki dolgozik, és az, aki kockáztat.

Akár valami ismeretterjesztő film, úgy pergett le a polgárság előtt az a tapogatózó bizonytalanság, amivel a Darányi kormány küzdött és ami rányomta bélyegét az egész közgazdasági életre. A mai világban a közgazdaság eredményes működése a termelés és a fogyasztás nagy egyensúlyától függ. A termelés és fogyasztás közé ékelődik be az értékesítés nagy folyamata, ami az egész életünket szabályozza. Fogyasztó van belül az országban és kívüli a határokon. Az értékesítés ügyességétől és okosságától függ az eredmény. De értékesítésre csak ott van remény, ahol rend és nyugalom van, ahol béke ül a lelkeken és erős kezek fogják a gyeplőt.

Az a nyugalom és az a messzire kiható rokonszenv, amivel a közgazdasági élet az új miniszterelnök első megnyilatkozásait fogadta, bizonytételá annak, hogy mennyi minden függ a jószándéku és erélyes vezetéstől. A pénz, ami érzékenyen megéri az egyes országok politikai gépezetének működését, mint a legfinomabb feszültségmérő készülék, egyszerre újra érdeklődni kezd irántunk. Az angol politikai közvélemény, amely egyre több megértést mutat a magyar revíziós törekvések iránt, e rokonszenvének gazdasági téren is hajlandó súlyt adni. Anglia nagyobb mérvű vásárlások és tőkeberuházások útján kíván bekapcsolódni a dunai államok közgazdasági életébe.

gnak valak...
szaladnak...
vezet. Majd...
mpolyognak...
et, ilyen öszi...
an van a na...
g, de már na...
nyárfán a...
osodik a lom...
k, hamar be...
eg messzire...
van befogva...
dotog ez. Eg...
gondolatra...
ki érkezett.

borju eladó Derekegy...
án alatt Ruzs M. An...
2975-29

örüli zsirsértés eladó...
a 9 szám alatt. 2988-19

nak való bikaborju van...
thető Alsórért 181-b...
ynél. 2973-29

CONFELÉK

és aranyozást...
Hofmann Artur kö...
Parkas Mihály ucca 9...
2907-5

kor eladhat és vásá...
varrógépet, kerékpárt...
ekocsit Bori Géprak...
y ucca 59. 2852-26

ros huzató szürkedrót...
zály ucca 38 szám alatt...
2871-26

főtengely, dugattyúk...
szek eladó Bazsó Sán...
7. 2870-26

stindely és méh zircon...
ny ucca 8 sz. alatt...
2865-27

ogramos féderes mér...
ennék Lupták László...
gyeskereskedése Lord...
18. 2912-26

szemüvegek nagy vá...
sőbb árban kaphatók...
szel mellett készílnék...
zer, látszer üzletében...
2913-26

Sándor folytatja az...
relést Béli ucca 1...
ekre is elmegy...
2916-26

asztal olcsón eladó...
éi a városi belsőkert...
2919-26

üzlete ha kicsi is, de...
enne, kézzel szappano...
65 ut. 2930-26

eladó Nagyörgös uc...
2963-29

gyenes akácfaosztopot...
ünk Gellért Testvérek...
2964-29

52 szám alatt szomba...
us lesz kimerve...
2962-27

ök és egy mély gyer...
lt fodrász berendezés...
13 alatt. 2929-26

szép, jó ajtók, abla...
oszlopok, pincére va...
os, erős dróthálóval...
sóra jó rostélyajtók...
m alatt. 2952-24

it az Antiszept gylce...
cadkiló 60 fillér Ha...
an Harucker ucca 19...
49-L

verőgép, ekekapák...
segédét felvesz Less...
e ucca 69 sz. 2848-22

Kistóke 19 szám alatt...
spaté-ut végénél...
2929-22

gése van eladó Gál...
ében Horthy Miklós...
néféle háztartási cikk...
revezhető. 2851-22

y ucca 103 szám alatt...
üstház, sparheltek...
asat veszek. Murányi...
2926-29

cipőt, szines cipő...
mi talpalást, javítást...
Erdélyi cipész Soós...
2927-29

és kiadó:

A E R N O

Ernö Alföldi Ujság

— Szentesen.

Megbízhatónak látszó londoni hírek szerint nemcsak termelt gabonánk iránt nyilvánul meg majd az idén jelentős angol kereslet, de hosszulejratu beruházási és fuvelműveletekről is szó lehet. Tervbe vették, hogy angol pénzen megépítik a Duna-Tisza csatornát, ami egymagában 100 millió pengővel fokozná az ország gazdasági vérkeringését és hosszú esztendőkre megoldaná a kubikoskérdést.

A dolgozó polgárság ráunt a nagy szavakra. Lelkületével ellentétben áll a túzott lelkesedés, mert sokszor érte már családás a váltakozó kormányokkal szemben. De a polgárság nem ke-

res csomót a kákán, elismeri és méltányolja azt, ha segítő kéz nyúlik felé — ha könnyíteni próbálnak bajain. Az új kormány elindulása nem látszik rossznak. Az európai gazdasági viszonyok biztos és megérdemelt elhelyezést látszanak biztosítani a magyar búzának, a föld termésének. Ha az Isten rántekint, lesz termés. Ahogy a külföldi jelentések bizonyítják, sok országnak lesz erre a termésre szüksége. Az értékesítéstől függ a jövő. Az értékesítés irányítása a kormány kezében van. Jószándéku, okos és komoly cselekedetekkel egyenesbe jöhetnek még ennek az országnak a sorsa.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy **JÖVENDŐ u. 3. szám alatt épület és géplakatosműhelyt nyitottam.** Elvállalok autogénehégesztést, mindenfajta vaseszterga munkát, tűzhelykészítést és kályha javítást. Tisztelettel: **FAZEKAS ISTVÁN** épület és géplakatosmester

Választott bíróság elé kerül a szentes--csongrádi villanyügy

Evek óta húzódozó közös problémája Szentestnek és Csongrádnak a villanyügy. Már többször összeültek a két város megbízottai, hogy békésen intézzék el a villanyháborúságot, de ez mind-egyedül nem sikerült. Az ügy egyrésze már peres útra is került és a szegedi törvényszék is foglalkozott Szentest és Csongrád problémájával, amikor a befűgyminiszter is megpróbálta, hogy közvetítő tárgyalások formájában egyezséget hozzon létre a két város között. A tárgyalások azonban nem vezettek eredményre és úgy látszott, hogy újból bíróság elé kerül a villanyháború. Legújabbban azután vitéz dr. Bonczos Miklós főispán vette kezébe az ügyet és úgy Szentest, mint Csongrád megbízottait tárgyalásra hívta meg a vármegye-házára.

Most folyt le ez a tanácskozás, amelyen a főispán előnként és azon megjelent dr. K. Nagy Sándor polgármester és Cseuz Béla műszaki tanácsos

Szentest város képviseletében, míg Csongrád városa részéről dr. Piroška János polgármester és dr. Rásonyi Papp Pál útszűt főügyész jelentek meg. Mindkét részről ismertették az álláspontokat, majd egyhangulag elfogadták Bonczos Miklós főispánnak azt a javaslatát, hogy választott bíróság döntson a két város évek óta húzódozó villanyperében. A választott bíróságba Szentest és Csongrád egyformán 3-3 tagot delegál, míg előnként a főispán jelöl ki. A választott bíróság döntésébe mindkét város beleszólhat és így remény volna arra, hogy a villanyügyet békésen elintézzék. Arról még nem történt döntés, hogy a választott bíróság kijelölésére mikor kerülhet sor, valószínű, hogy ez hamarosan megtörténik és akkor összeül a választott bíróság, hogy részletesen tárgyalja a villanyügyet és végre kimondja ebben a kérdésben az utolsó szót.

-o-

1 kísérlet és Ön is vevőnk!
Fő elvünk: Elsőrendű áru! Olcsó áron! Pontos méréssel! Fűszer, festék, háztartási cikkek és vasárak. „Csepel” varrógép, „Csepel” fűrdőszobaberendezések. **Lupták László** né.
Kérdezze meg árainkat!
Lord Rothermere ucca 18.

Megkezdődött Szentestnél a Tisza apadása

A Tisza az utóbbi napokban rohamosan áradt és Szentest környékén már elérte kedden a hét métert is, úgyhogy a hullámterek teljesen víz alá kerültek. Féltől volt, hogyha tovább árad a Tisza, komoly veszedelem is származhatna ebből, mert a Tiszamentén elterülő termőföldeket is előnti a víz. Szerdán szerencsére megállt a Tisza áradása és tegnap már kettő centimétert apadt is a víz. Az Armentesúti Társulat tegnapi jelentése szerint a következő a Tisza vízállása Szentest környékén:

Kurcaoroknál 6.52 méter, Kucor 6.34, Sulymostó 6.41, Ostora, 6.48, Elege 6.40.

Ugyátszik most már lassu mértékben, de tovább apad a Tisza. A felsőbb vidékről is olyan jelentések érkeztek Szentestre, hogy tegnap kulminált az áradás és most már megindul az apadás. Nagyon fontos is volna ez, mert sok helyen már helyrehozhatatlan ká-

rok származtak a Tisza májusi áradásából. Hódmezővásárhely határában kettőezer négy szántóföldű ár víz alatt és a város máris akciót indított, hogy a vásárhelyi vízkárosult gazdák számára vetőmagtámogatást eszközöljön ki a földművelésügyi minisztériumnál.

Szolnoknál, mintegy ezer hold földterületet tart megszállva a Tisza, nagyobbára a burgonyaföldek kerültek víz alá és a pusztítást már nem is lehet pótolni.

Szentest környékén szerencsére nincsenek ilyen károk, mert azok a gazdák, akiknek a Tiszamentén van földjük, már jóelőre számolták a Tisza áradásával és vagy paragon hagyták a földjüket a víz elvonulásáig, vagy olyan terményekkel ültették be, amely állja a vizet. Sok helyen, az idén a vízzel veszélyeztetett földeken megpróbálkoztak a köfessel.

-o-

Már most kapja az árut és csak **összel** kell a törlesztést megkezdni, ha **Alfa gyorsfüllesztőt, Alfa permetezőt**

most rendel az Alfa Separator r. t. lerakatánál

Telefon 80.

„A MI BOLTUNK”

Kossuth ucca 26.

TUDORÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal — **Viktor Marguerite** világhírű regénye filmen

A garszonlány

A regényt elkobozták, a filmet betiltották és most csak felnőtteknek engedélyezték. — Főszerepben: **Maria Bell, Philippe Hersent, Marcelle Prance.** Fox Híradó. — Szegény milliomos, bohózat.

A képviselőház megkezdte a rendtörvény tárgyalását

A képviselőház tegnap megkezdte az egyesületi szabadsággal elkövetett visszaélések megtorlásáról szóló befűgyminiszteri törvényjavaslat tárgyalását. Lányi Márton előadó ismertette a javaslatot. A tárgyalás alatt lévő javaslat az egységes jogalkotás szempontjából nagy fontossággal bír, miután a kérdés eddigi rendeleti úton nyert szabályozást s ez most törvényes úton történik meg. Ez a javaslat nem akarja teljes egészében szabályozni az egyesületek jogait, csak az egyesületek szervezeti működésének kereteit állapítja meg és egyben meghatározza a titkos egyesületek fogalmát. Körvonalazza a politikai pártok működésének határait és megtiltja, hogy politikai pártok tagjai olyan esküt, titkos fogadalmat tegyenek le, amely lelkesmereti kötelezettséggel jár. A javaslat kimondja, hogy csak hatóságilag engedélyezett, alapszabályokkal ellátott egyesület működhetik. Titos egyesület, titos szervezet, vagy titos működést folytató politikai párt az, amely a kormányhatóság által jóváhagyott alapszabályok nélkül működik vagy működését a feloszlítás után tovább is folytatja.

Ez esetben az illetékes miniszter a feloszlítás jogával él és az egyesület vagyonaát jótékonycéllra fordítja. Büncselekményt nemcsak titkos egyesületbe való belépéssel, hanem abban való benmaradással is el lehet követni. Ismertette ezután a törvény szövegét. Az előadó végül bejelentette, hogy különböző módosításait a javaslat részletes vitája során terjeszti majd elő.

Rupert Rezső szólt elsőnek a javaslatához. Elfogadja, mert kényszerhelyzetben van. Azon a nézeten van, hogy alkotmányos érzsű magyar embernek nem lehet más kívánsága, mint az egyéni szabadság biztosítása, de ennek renddel kell párosulnia.

Változékony lesz az idő

A szokatlan meleg idő, ugyátszik csak néhány napig tartott, mert szerdán már erősen csökkent a hőmérséklet. A reggeli órákban erős volt Szentestben is a felhősödés és ugyátszik, hogy kisebb fűtőesőkben lesz részünk. Később azonban elvonultak a felhők, erős napsütés volt, de a hőmérséklet nem tudott felmelegedni a keddi hőfokig. Európázerte az időjárás meg lehetős szeles és csapadékos jellegű. Nyugaton különösen hűvös levegőtömegek uralkodnak és az erős beáramlás folytán több helyen egészen lehűlt az idő. A jelentések szerint a következő napokban hazánk időjárása változó jellegű lesz és délnyugati irányból többzben kapunk kisebb átvonuló fűtőesőket is. Az élénk légmozgás és a változó felhőzet akadályozza a nappali felmelegedést is és ha nem is lesz erősebb lehűlés, nagyon meleg pár napig nem fejlődhetik ki.

Erősen hasznos
Milliomos darabja
Kapható
Kurcz Gyula Korona

KOLONF

Gyermekbiciklit használ vétele Dorogi pék. Egy hétfőkos irás ucca 1 szám alatt. Olcsón eladó férfi és egy három kerekű gróf Tisza István ucca 2+1 Orion közep és 2 lámpás telepes ráurifodrásznál Kossuth

Ha szép ondolást keresse fel Strasser fodrász üzletét Felsőrenc ucca.

Egy darab lisztes lá Tóth-féle butorok el

60 kéve szegni való Stammer Sándor ucc nosnái.

Vasárnap a kunszent veszett egy kiskocsi találó Rákóczi Feren alatt jutalmat kap.

Ha jól és olcsón készítesse ruháit Csá nál Sáfrány Mihály

Egy takaréktűzhely villanyfűző eladó Ha

Eladó egy új kocsi új hengerfa olcsón, egy csöves tengeri Imre Dónát 100.

Kutgémek vannak szám alatt.

Orvosságnál is jobb léreért is Pinter ucca

Csutka kapható Bracégnél Kossuth ucca.

Fűthető fürdőkád ucca 8 szám alatt.

Faltégla kjs és nag és hornyolt cseréptéglagyárban.

Szentlászló 23 szám eladó, értekezni lehet 101 szám alatt.

Vaseszterga munkáj javítását, autolösség mellett készítés szerész Nyíri-köz s

Diót, mákot, legmészek, morzsolt csüt Dezső Rákóczi Feren párt.

Puch, Ipag, Extra, Traditon német itó leszállított olcsó á Szergiusz gépraktá

Eladó plüssdivány, használt butorokat Szent Imre herceg

Eladó 16 col vastas társra, 2 poljturos k szekrény, éjjeliszek kettelé nyíló ajtó 2 szám alatt.

Fűszertűzet berend ca 5 szám alatt.

Egy jókarban lévő értekezni Szécheny lehet.

Jó bort kénmentese fával szembeni bo kapni.

Oszlponak való szá fa eladók Derekeg alatt özvegy Piti I

Használt tétőcseré traktort felekereset löt haszonbérbe v roly ucca 28.

Falbontó betörő járt egy Apponyi-téri üzletben

Ujabb vakmerő betörés történt szerdára virradó éjszaka. Ismeretlen tettes falbontás útján behatolt Lasch József Apponyi-tér 5 szám alatt lévő fűszerüzletébe és onnan mintegy 80-100 pengő értékű különböző bolti cikket elflopt.

A betörő — mint a másnapi helyszíni nyomozás során a detektívek megállapították — a Debreceni uca felőli vasrácsos nagykapun hatolt be a ház udvarára. Végigment az udvaron és az üzlet hátsó vályogfalát megkezdte kibontani. Egy bognár vagy asztalos vésszőhöz hasonló szerszámot vitt magával betörő, azzal bontotta ki a vályogfalat akkora darabon, hogy éppen keresztül tudott rajta bujni.

Bejutva a helyiségbe, megkezdte a fosztogatást. Sötét volt, világítania kellett. Különös módon csinált világosságot. Összeszedett több karton kaucsuk fésűt és meggyújtotta, annak világossága mellett dolgozott. A kaucsuk azonban nagy lánggal kezdett égni, amire valószínűleg nem számított a betörő. Félt, hogy meggyullad a bolt, ezért úgy segített magán, hogy előkapta a köleskásás zsákokat és annak egész tartalmát rázúdította az égő kaucsuk magyára. Azután már veszélytelenebb vigyátságát folytatta a kutatást: gyertyát gyújtott.

Jó idegei felettek az üzletfosztogatónak: ott nyomban a helyszínen elfogyasztott egy jó férudd szalámit, utána megívott egy üveg pezsgőt, amit szintén az üzletben talált. Az üres pezsgősüveget a kibontott fal aljában találták meg. A pénztárfiókot nyitva találták a betörő, hatnyolc pengő aprópénz volt benne. A pénzt szétdobálta, de egy fillért sem vitt el. Szétdobálta az üzleti iratokat is, általában az egész üzletet felforgatta, mintha határozott céljai kutatott volna valami után. Azután megömlte a zsebeit szalámmal, csokoládéval és hasonló apróságokkal és nyomtalanul eltávozott. A folyosón talált egy kerékpárt, azt is magával akarta vinni, de a magas vaskapun nem bírta átmenni, ezért kénytelen volt az udvaron betűl hagyni. A vaskapu falkattal volt lezárva, azt megpróbálta lefeszíteni, de nem sikerült.

A felforgatott üzlet azelőtt Grossmann Béla kereskedőé volt, nemrég vette át a csongrádi származású Lasch József. A betörés színhelyén megtalálták a vésőt, amellyel a tettes a falat kibontotta. Az egyik fűrészen és a kiürített pezsgős üvegen ujjnyomokat találtak a detektívek, ezekről daktíloszkópiát felvétel készíttetek és ellenőrzés végett megküldték az országos bünyügyi nyílvánartó hivatalnak.

Egyelőre nem tudják, ki volt a tettes. Valószínűnek látszik, hogy a legutóbbi kispiactéri, a Juhász-féle és a mostani betörést egy és ugyanaz a személy követte el. A nyomozást most ebben az irányban folytatja a rendőrség.

pedig nyugodtabban ment volna a másvilágra, ha vallott volna és megtisztult a lelkiismerete...

Ujabb tanuk kihallgatása következett a drámai bevezetés után. Az első tanu Mosnár Jánosné a főúri telt válfelmást, hogy Kovácsik András házában lakik. Luca éjszakáján zajt hallott az udvar felől.

— Hajnali félénnyel felé járhatott az idő — vallotta a tanu — kimentem az udvarra vizért. Láttam a két Aradit tak valamit. Azután elmentek a kocsihoz az alsó udvaron a kocsi mellett dolgozva. Félnyolckor megint jöttök, akkor dudvát vittek el.

Déjára Antal lényegtelen tanuvallomása után Hegyi Istvánné tanu emondotta, hogy a vádbeli időben Aradi János nála bérelt istállót. Néha ott áfudt, de hogy mikor, azt már nem tudja.

Gardj Józsefné tanuvallomásában emondotta, hogy Kovácsikékkal egy házban lakik.

— December tizenharmadikán reggel a két Aradi kocsival jött a házhoz. Hogy mi volt a kocsi, nem tudom, csak valami szalmát láttam. Azt se tudom, hogy mit vittek el.

Aradi János a tárgyalás utolsó percéig ártatlanságát hangoztatta. A bíróság tagadása ellenére megállapította bűnösségét és lopás büntetése miatt két hónapi fogházra, valamint két évi polgárjogvesztésre ítélte. A bíróság a vádlott részletes nyomozati beismerő vallomását döntő erejű bizonyítéknak fogadta el és ennek alapján hozta meg ítéletét. Az ítélet nem jogerős.

Szikfűvirág-gyűjtők figyelmébe

A nyers szikfűvirág legújabb ára:

Fésűvel szedett nettó kg-ként 10 fillér
Kézzel csipett " " 30 fillér
Beváltása **Zseldes gözmalom** raktárában naponta reggel 5 órától este 6 óráig.

„Hangya”

Termelő, Értékesítő és Fogyasztási Szövetkezet

Bírósági vita egy lópokrócon

Kánvási József 24 éves földműves vádlottként került a járásbíróság elé. Vízhányó János jelentette fel egy kópott lópokróc miatt, amelyet tavaly valaki elflopt tőle és egy felesztendő mulva véletlenül Kánvásmát megtalálta.

Kánvási József a tárgyaláson igazolta, hogy a pokrócot tavaly ősszel a kunszentmártoni vásáron vette egy elötte ismeretlen asszonytól nyolc pengőért. Nem tudta, hogy a pokróc lopott portéka, nem is kérdezte, az asszonyt sem ismerte.

— Hajlandó visszaadni a pokrócot? — kérdezi a bíró Kánvásit.
— Ha felét megtized, amennyiért én vettem — feleli. — Fizessen négy pengőt, akkor átadom a pokrócot.

— Dehogyan fizetek — utazozik Vízhányó János — szó se lehet róla. Enyém a pokróc, már el is van nyúve, mért fizessek én négy pengőt?...

Miután sehogysém tudtak meggyezni, a bíróság megszüntette a bünyvádi eljárást és a feleket polgári peres útra utasította a vitás pokróccal. Egyelőre Vízhányó János fizetett rá a vitára: két pengő ötven fillért kellett fizetnie jegyzőkönyvi illeték fejében. Kérdés, hogy megérte-e...

A legjobb minőségű, a legdivatosabb formájú fürdőruhák, bocskorok, gummi fürdőcipők, fürdősapkák, kalapok, fürdőköpenyek, női divatsorírók és napozók legnagyobb választékban legolcsóbban

JUHÁSZ-nál. Kovács M. utóda. Olcsó szabott árak!

Az egyik vádlott meghalt, a másik hat hónapot kapott buzalopásért

Többször tárgyalta már a bíróság azt a buzalopási ügyet, amelynek Aradi János és Aradi Péter Berekhat 24-a szám alatti fuvarosok voltak a vádlottjai. Az Aradi-fivérek ellen az volt a vád, hogy tavaly december 13-án éjszaka behatoltak Kovácsik András gazdálkodó Sátrány Mihály ucca 41 számú házába és a lakás egyik szobájába beraktározott 37 mázsa buzából hét mázsát felfedtek és elfloptak, máltat a gazdának 130 pengő kárt okoztak.

A vádlottak már az előző tárgyalások során is tagadták a vádat. Emondották, hogy a buzát Szücs Imre nevű ismerősüktől vették december 9-én a piacon. A buzát nem tudták megfelelő helyen beraktározni, ezért mikor Kovácsik házába a trágyát fuvarozták, a buzát Csányi János nevű ismerősükhöz vitték. Tagadták, hogy a páfuk talált buzát lopták volna.

Tegnap újabb tárgyalásra került sor a régen húzódo ügyben. Időközben tragikus esemény történt: a per egyik vádlottját, Aradi Pétert — mint az Alföldi Ujság annakidején megírta — agyonrugta a ló. A szerdai tárgyaláson már csak Aradi János jefélt meg egyedül.

— Aradi Péter hol van? — kérdezi a bíró.
— Meghalt... — feleli csendesen Aradi János.

— Agyonrugta a ló?
— Igen. A szive alá rugott... és pár nap múlva meghalt a kórházban. A bíróság megállapítja, hogy hivatalosan is tudomással bír arról, hogy a 26 éves Aradi Péter lórugás következtében meghalt.

— Nekem is tudomásom van róla — szót az ügyész megbízott — olvastam az újságban.

Az Aradi Péter ellen emelt vádat a perrendnek megfelelően elejté, mire az elhalt vádlott ellen folyamatba tett bünyvádi eljárást a bíróság megszüntetnek nyílvánítja.

Aradi János továbbra is tagadásban van.

— A maga testvérét már nem fehet feletlősségrevonni — fordul feléje a bíró — magának azonban itt kell megsegyvednie. A bünyvetés ami magának ezért jár, nem tud szigorú, mert régen a tolvajnak levágták a kezét, most azonban már ilyet nem csinálnak: egy kis fogházzal meguszthatja a dolgot. Látja, az Isten közel van... a bíróság tekintetbe fogja venni azt a csapást is, ami magát érte a testvére elvesztése által... Nyilatkozzék tehát: beismeri a vádat?

— Nem ismerem be... — feleli gondolkodás nélkül Aradi János.

— Szóval magának a halál se számít — teddi a bíró. — A testvére is

VILLANY szerelést olcsón készít és javít

Kovács Kálmán

Kossuth u. 11. Vill. Iroda mellett. Zsani-féle ház.

Különleges Petunia
ujdonosságok, begonia, muskátli és mindenféle virággalánta olcsón beszerezhető. Sír kiültetését vállal.
Győri Imre virágkertetészete, Keresztos u. 3.

40 pengőbe került két jegenyefa a bíróságon

Kanász Nagy János 31 éves szentesi napszámos lopással vádoltan került a járásbíróság elé. Az volt a vád ellene, hogy két jegenyefacsemetét tövestől kihuzott a Rothermere uccán, a 26-os számú ház előtt és hazavitte, ahol a két jegenyét elültette. A gyorsított faültetésből azonban baj lett, mert az átültetett két jegenyefa a város tulajdona volt, a béknekezi Kanász a bíróság elé került.

— Beismeri, hogy maga vitte el a két facsemetét? — fordult a bíró a vádlott felé.

— Igen, én vittem el... — felelt kettelés nélkül Kanász Nagy János.

— És miért vitte el?

— Mert szerettem volna jegenyét az udvaromban... és hát nagyon megterestem...

— Akkor vegyen, de ne az uccán huzgálja ki a fákat! — szói rá a bíró. Negyven pengő pénzbüntetést kap, amely husz napi fogházra változtatható át.

— Ezt nem tudom megfizetni... — jelent ki kereken.

A bíró felvilágosítja. — Tizenöt nap alatt kell befizetni, vagy részletfizetési kedvezményt kér, vagy feleli. Választhat...

A béknekezi Kanász Nagy János ezzel a felvilágosítással csendesen távozik.

Diákok részére
előírás szerinti tornatrikó,
nadrág és cipő kapható

Kálmán és Vajda

cégnél

Telefon: 199.

Telefon: 199.

Ügyesen védekezett a szikvizgyáros támadója, lopásért 6 hónapra ítélték

Szöke Gáspár szikvizgyárost még három évvel ezelőtt megtámadta a Zsoldos Rt. Ipartelepe előtt egy ismeretlen férfi. A támadó késel rohant rá Szökére, elfvette tőle biciklijét és elkarikázott azon Fábianshegyén irányában. Az ismeretlen támadó ellen körorrolevet adtak ki és néhány nappal ezelőtt sikerült is kézrekeríteni Rajnák Lajos 29 éves esztendő rovtomultu csavargó személyében. A tárgyaláson Rajnák elismerte, hogy Szökét megtámadta, azonban tagadta, hogy szándékában lett volna a kerékpár elfoása. Elmondotta, hogy álláskeresés céljából gyalog igyekezett Fábianshegyén felé, majd a Zsoldos ipartelep előtt megállt cigarettát csavarni. Meflette kerékpározott el Szöke Gáspár, még pedig olyan közel, hogy a nadrágját kiszakította. Ebből aztán veszekedés, majd dufakodás támadt, a földön hemperegtek, szidalmazták, ütleg-

gették egymást, végül Szöke felugrott és kerékpárja hátrahagyásával elfutott. Ő azután felkapott a gépre és egydarabid kerékpározott, majd azt látta, hogy üldözik és a gépet az utolsó árokba dobta és gyalog menekült tovább. Védekezésének további részében kijelentette, hogy a gép sorsáról azóta sem tud semmit. Tagadta, hogy kés félt volna nála, vagy hogy egyenesen azért állt a Zsoldos Ipartelep előtt, mert elhatározta, hogy akárkijől kerékpárt fog rabolni utja folytatásához.

A bíróság több tanut hallgatott ki, a rablást azonban senki sem igazolta, csak az derült ki, hogy Rajnák a gépet a verekezés után ellopta és azzal eltűnt a fábianshegyi országúton.

A törvényszék büntösnek mondta ki Rajnák Lajost lopás büntetésében és ezért hat hónapi börtönre ítélte jogerősen.

—o—

Előrendő kivitelű fekete-, szürke gránit és fehér márvány **siremlékek igen jutányos áron,** nagy választékban. Fagyálló terméskő-sirkereteink tartósságáért felelősséget vállalunk. **TÓTH temetkezési vállalat. Kispácz.**

Közigazgatási bonyodalom egy szentesi kispék műhelye körül

Beszámolt az Alföldi Ujság arról az érdekes kavarodásról, amely Szücs József Tóth József ucca 38 szám alatti pékmester műhelye körül keletkezett. A polgármester Szücs Józsefnek megtiltotta az ipara gyakorlását a Tóth József ucca 38 szám alatt, ahol különben előzőleg éveken keresztül pékműhely volt üzemben. A helyszíni szemlét megtartotta a város, kifogásolta, hogy a munkahelyiség az előirt méreteknek nem felel meg, a műhely sokkal kisebb, alacsonyabb a kellefénél. Hiába hivatkozott Szücs arra, hogy egyedül dolgozik a műhelyben, a város az üzemet betiltotta. A pékmester a betiltó határozatot megfellebbezte.

A felelbezési hatóság az ügy érdemi eldöntése előtt beszerezte az illetékes szakvéleményeket és amint értesülünk, a szakvélemények Szücs Józsefnek adtak igazat. Az illetékes hatóság beszerezte hivatalból az építkezési szabályrendeletet, abban azonban a péküzemekre nézve semmiféle intézkedést nem talált. Most már arra kérték a polgármestert, hogy jelölje meg azt a határozatot, amelynek alapján a betiltást elrendelte. Végül megküldték az ügyben a szakvéleményt az alispáni hivatalnak. Eszerint felfoldható a polgármesteri határozat. A polgármester által megjelölt szakasz csupán a szobák belső nagysága tekintetében

intézkedik. Ezt az intézkedést a polgármester úgy kívánta Szücs József üzemére alkalmazni, hogy a következő megjegyzést fűzte a szakaszhoz:

— Nemcsak Szentesen, de másutt is szokásban van az a követelmény, hogy a munkahelyiségek nagysága és magassága legalább a lakóhelyiségek mértékével bírjon. Az új építkezési szabályrendelet is akként intézkedik már, hogy az üzethehelyiségek befűtési fűtőhelyiségek befűtési fűtőhelyiségek legalább 30 centiméterrel nagyobb legyen.

A véleményező hatóság a polgármesteri határozat felfoldását azzal is indokolja, hogy a városi szabályrendelet a polgármesteri véghatározat megnyugtató indokait nem szolgálhat, az újabb építkezési szabályrendeletet egyébként még jóvá sem hagyták. A péküzemnél észlelt kisebb szabálytalanságokat természetesen meg kell szüntetni, mondja a véleményező hatóság, de egyszerre beszüntetni, anélkül, hogy ezek megszüntetésére előzőleg felhívják volna a péket, nem lehet. Maga a polgármesteri határozat is megállapítja, hogy a jeftett helyen már hosszú évek óta pékműhely működött Mészáros András vezetése alatt.

Ilyenkor Szücs nyerte meg a harcot, mert nem vitás, hogy az alispán felfoldja a polgármesteri határozatot.

Asszonyom Ön jól jár

ha hus és hentesáru szükségletét Szabó hentesnél szerzi be

Allandóan friss áru, olcsó ár, figyelmes kiszolgálás. Tegyen egy próbavásárlást.

Ezévben feltétlen felállítják a hősi halott iparosok emléktábláját

Foglalkozunk az Ipartestület vezetőségének azzal a tervével, hogy a hősi halott iparosok emlékét megörökíteti. Mint utjabban közlik velünk, ebben az esztendőben feltétlen sor kerül az emléktábla telepítésére, mert az Ipartestület elnöksége mindenképen módját fogja ejteni, hogy a szükséges költségek fedezete rendelkezésre álljon. Eredetileg úgy volt, hogy már május 29-én, Hősök Napján felelezzék az emléktáblát, nem voltoszinu azonban, hogy erre ekkor sor kerülhet, mert a szükséges pénzüsszeget még nem sikerült biztosítani. Az Ipartestület vezetősége Inokai Tóth Lajos elnökkel az élen azonban mindent elkövet, hogy a hősi halott iparosok emléktábláját mielőbb felállíthassák Szentesen és ha most erre nem is kerülhet sor, az öszre, legkésőbb Hatottak-napjára feltétlen elkészül az emléktábla és a szentesi iparoság kegyeletos ünnepeken keretében fogja azt telepíteni. Azt a tervet, hogy a hősihalott iparosok hozzátartozói járuljanak hozzá a költségekhez, egyik iparos beszélgetés formájában vetette fel, ezzel azonban az ipartestület elnöksége érdemileg nem foglalkozott. Mindenesetre az Ipartestület vezetősége nagy köszönettel venné a nemes célra felajánlott tetszészerinti adományokat, mert ezáltal siettetni lehetne az emléktábla felállítását is.

Jó házikoszt

kihordásra is kapható. Pető Lászlóné házikifőzdéjében. Abonenseket vállalok. Mecsek Balog u. 13.

Fűszer és háztartási szükségletnek

bevásárlásait legolcsóbban eszközölheti

Gyarmati fűszernél

a mozi mellett

Egy életre szóló emlék egy szép menyasszonyi kép

FRIDRICH
műterméből. Kossuth ucca 6 sz.

NAPIHIREK

Csütörtök, május 19. — Róm. kat. Cölestin. — Protestáns: Ivó. — Napkél: 4.14 órakor, nyugszik 19.34 órakor. — Hold kél: 23.29 órakor, nyugszik 8.32 órakor.

— **Időjelzés:** Élénk nyugati, északnyugati szél, változó felhőzet, több helyen, főként az ország nyugati felén kisebb fűködés. A hőmérséklet kissé csökken.

— **Terményárak.** A város gazdasági hivatala tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 22, árpa 14—14.50, zab 14—14.50, tengeri 13.70—14 pengő.

— **Iparos és kereskedősegedek kitüntetése.** Hirt adunk már arról, hogy az iparügyi, valamint a kereskedelmi minisztérium is 100 pengő jutalommal és elismerő oklevéllel tünteti ki azokat az iparos és kereskedősegedeket, akik az 50-ik életévüket betöltötték, és 25 évet meghaladó ideje egy és ugyanannál a munkaadónál vannak alkalmazásban. Az érdekelteket az Ipartestületnél, a kereskedősegedeket pedig a szegedi kereskedelmi és iparkamaránál jelentkezhetnek.

— **Vasárnap lesz az utolsó kongresszusi megbeszélés.** A plébánia hivatala ezúton is értesíti a kongresszusra jelentkezett híveket, hogy az utolsó kongresszusi megbeszélés vasárnap délután fél 4 órai kezdettel lesz a Katolikus Kőr nagytermében.

— **A kötő és géphurkolómunkások munkabére.** Hónapokkal ezelőtt megállapították a textiliparban is a legkisebb munkabérek, utóbb azonban a kötő és géphurkoló munkások munkabérmegállapítását hatálytalanította az iparügyi minisztérium. A kereskedelmi és iparkamara most értesítette a szentesi Ipartestületet, hogy sor került a kötő és géphurkoló munkások munkabérének megállapítására is. Az új munkabérekéről az érdekelteknek az Ipartestület ad felvilágosítást.

— **Külföldre utazó diákok utazási kedvezménye.** A nyári szünidőre tanulmányi célból külföldre (Németország, Svájc, Anglia, Franciaország, Olaszország stb.) utazó középiskolai tanulók, egyetemi és főiskolai hallgatók a vonatkozó távkutazási kedvezmények, intézeti és egyéb címek, utlevélügyek, valamint igénylések tárgyában forduljanak információtért a MEFHOSz Idegenforgalmi és Utazási Irodájához (Budapest, IX. Ferenc körút 38).

— **Iparügy.** Kocsis Gyula Zsigmond és Kocsis Jenő (Kossuth ucca 16) férfi és női divatárkereskedés gyakorlására kért iparengedélyt.

— **Féldoldali hűdésben szenvedő betegeknek** gyakran igen nagy megkönnyebbülést szerez egy kis pohár természetes »Ferenc József« keserűvíz azért, mert anélkül, hogy a betegnek a legcsekélyebb mértékben is erőködni kellene, a beletet kiszűrtja és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

— **Tizenhat év tapasztalata és több mint 1000 darab felállított síremlék bizonyítja munkáim kiválóságát és jószágát.** Keressen fel és meggyőződik olcsó árajmról. Pálffy, Simonyi Ernő ucca 7.

Kis és nagy méretű fallégle,

hornyolt és laposcserepek ismételtén kaphatók

a ZSOLDOS

telepen

Telefon 5 és 21 szám.

— **Még e héten váltsa ki** mindenki a kongresszusi különvonat jegyét, szálalás és ülőhelyjegyeit. Még elfogadnak jelentkezést is délelőtt 9—12 óra között főképp az első időszakra. Minden kongresszusi ügyben a kat. iskola tanácstermében lehet a helyi bizottságai beszélni délelőtt 9—12 óra között.

— **Elhízott egyének**nél reggelenként éhgyomorral egy-két pohár természetes »Ferenc József« keserűvíz a bélműködést hathatósan előmozdítja, az anyagcserét tetemesen fokozza, a zsírmennyiséget megterhelően lepasztja, és a testet könnyedé teszi. Kérdezze meg orvosát.

VAJDA műtövsnéi

már 1-20 P-től gyűrük

függők, divatgombok, brossok, karórákötők, karcsattok, ajándék dísz tárgyak, szemüvegek kaphatók. Nagy Ferenc ucca 1. (a mező mellett.)

Terjed a megyében a kanyaró

Az elmúlt héten Csongrád megyében főként a járványos gyermekbetegedések terjedtek. Ujabb tüdővész megbetegedés nem fordult elő, hanem Szentesen volt egy halottja a tüdővésznek. Két malária-betegség is előfordult és a dorozsmai járásban egy emberen lépfene megbetegedést észleltek. A vármegyei tiszti főorvosi hivatal az újabb előfordult megbetegedésekről a következő kimutatást készítette:

te el:
báránymű Csongrádon 1,
kanyaró Csongrádon 8,
roncsoló toroklob kiskundorozsmai járásban 1,
tüdővész Szentesen 1 halálozás,
malária Csongrádon 1, a kiskundorozsmai járásban 1,
emberi lépfene a kiskundorozsmai járásban 1.

A Szarvasmarhatenyésztő Egyesület tenyészülő akciója

A csongrádvármegyei Szarvasmarhatenyésztő Egyesület a minőségiszívonalat emelése céljából törzkönyvezett tenyészülő bevásárlási akció megindítását határozta el. Az akcióban első sorban egyesületi tagok részesülnek, nem egyesületi tagok igénylését csak azután fogják előjegyezni. A törzkönyvezett hasas üszök beszerezhető készpénzfizetéssel, vagy 18 hónapos, ugynevezett jutalékos hitel igénybevételével is. Az üszök eladási költsége 400—500 pengő minőség szerint. Dunántúlról fogják az üszöket Szentesenre, illetőleg az igényelt helyre elszállítani, de a szállítási költségét az egyesület közbenjárására a földművelésügyi minisztérium vállalja. Az üszök vásárlásának lebonyolítását a Szarvasmarhatenyésztő Egyesület által kijelölt bizottság fogja elintézni.

Gyűléstilalmat rendelt el a kormány

Az eucharisztikus kongresszusra való tekintettel a belügyminiszter tegnap utasította az összes alsótöke hatóságokat, hogy semmiféle politikai gyűlést ne engedélyezzenek. A képviselők politikai beszámológyűlése sem tartható meg. Vasárnapra egész sereg beszámológyűlést terveztek a képviselők, de a belügyminiszter rendelete folytán most azokat el fogják halasztani.

Sok a zugmén a megyében

Időnként elszokta rendelni az állategészségügyi hatóság a haszonállatok vizsgálatát. A vármegye területén nemrég tejeződött be a haszonállatvizsgálat és az állatorvosok jelentése szerint az állatösszeírás nem felelt meg sok helyen a kívánalmaknak. Sok helyen zugméneket találtak, ezeknek nagyrészt az elmúlt év őszén megtartott méntvizsgálatra elő sem vezették, másrészt az állatvizsgáló bizottság intézkedését nem hajtották végre. Ezért nemrég a vármegyei állategészségügyi hatóság utasította a járási állatorvosokat, hogy az állatösszeírás helyesbítése végett tegyék meg a szükséges intézkedéseket. Ugyancsak előterjesztést fognak tenni az állatorvosok a hatóságoknál arra is, hogy a lötenyészítés színvonalát károsan befolyásoló zugméneket egyszersmindenkora megszüntjön a felelősségnélküli manipuláció.

Szentes megyei város adóhivatalától 3497—1938. a. szám.

Adófelvétel iránti felhívás

Aufirott városi adóhivatal felszólítja mindazokat az adózókat, akik a községi adókönyvben előírt és az 1927 évi 600. P. M. rendelet értelmében esedékes adótartozásukat e hó 15-ig be nem fizették, hogy azt járulékaival együtt jelen hirdetésny közléstől számított 8 napon belül vagyis e hó 26-ig aufirott városi adóhivatalnál annál is inkább fizessék be, mert ellenkező esetben a záfoglalási eljárás ellenük azonnal meg fog indítani. Szentes, 1938. május 18. napján. Városi adóhivatal. 2905-19

MAVAVT AUTÓBUSZ-MENETREND MÁVAVT

Érvényes 1938. május 15-től.

SZENTES—SZEGED.

7.37 l. Szentes plactér (Takarékpenzt.) é. 15.18 22.18
8.14 é. Hmvásárhely Fekete Sas szálló l. 14.41 21.41
8.55 é. Szeged Széchenyi tér (menetj.) l. 14.00 21.00
Menetjegy Szegedre P 3'10, Hmvásárhelyre P 2'—
Térüljegy P 5'—, " " P 3'—

SZENTES—CSONGRÁD.

5.54 15.20 22.20 l. Szentes plactér (Tak.) é. 20.56 7.24
6.12 15.40 22.40 é. Csongrád (M. kir. sz.) l. 20.38 7.05
Menetjegy P —'80, menettérjegy P 1'20

* — csak hétköznap közlekedik. ** — csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.

SZENTES—BUDAPEST

5.54 ind. Szentes plactér (Takarékpenzt.) érk. 20.56
6.12 érk. Csongrád Magyar kir. szálló ind. 20.38
6.51 érk. Kiskunfélegyháza Korona száll. ind. 19.59
7.22 érk. Kecskemét Beretvás szálló ind. 19.28
9.20 érk. Budapest Mussolini tér (ind. 17.30)

Menetjegy: Csongrádra P —'80, Kiskunfélegyházára, P 2'60, Kecskemétre P 4'40, Budapestre P 9'—
Menettérjegy: Csongrádra P 1'20, Kiskunfélegyházára P 3'70 Budapestre P 16.

FÖLD

Egy hold heré föld Berekháton a város alatt kiadó, új kapaekék olcsón kaphatók Bálint ucca 33 szám alatt. 2667-19

Derekegyháza egy parcella heré föld nyárihasználatra kiadó, értekezni Rózsa ucca 18, vasárnap és hétfőnapon. 2773-19

Derekegyháza a 407-es parcella sürgősen eladó, értekezni Deák Ferenc ucca 123. 2758-19

Jaksoron 18 és fél hold föld eladó, értekezni lehet Csiger mézárónál Bercsényi ucca 30 szám. 2775-19

Kajánban 40 kishold föld eladó, ugyanott kaszáló kiadó. Derekegyházoldalra tanyást vagy tyúkásznét keresek. Tóth József ucca 43. 2608-19

Gyarmati Lajosnak a város alatt bodorka heréje van egy kaszálásra kiadó és engedélyezett bikával és kanna fedezetést vállal. 2781-19

Eladó Kistóké 84 kishold föld, értekezni lehet Nyíri ucca 17. 2774-19

Eladó Kistóké 30 hold föld; értekezni lehet hétfőnapokon Rákóczi Ferenc ucca 58 szám alatt. 2795-19

Nagynyomáson az alsó református temető közelében fél háziföld here nyárihasználatra kiadó; értekezni Sáfrány Mihály ucca 57. 2786-19

Alsóréten 14 hold heré föld kiadó holdként is, értekezni Klauzál ucca 7. 2836-22

Egy hold első kaszálása here eladó; értekezni lehet Honvéd ucca 31 szám alatt. 2845-22

Eladó Dónát 63 szám alatt lévő Ruzs Molnár öröksök 18 hold földjüknek felerésze; értekezni lehet Deák Ferenc ucca 65. 2847-22

Vekerlapon három hold here első kaszálásra, esetleg nyárihasználatra kiadó; értekezni Nyíri ucca 24. 2931-19

Két kishold jól beállított szőlő föld, hozzávaló felszereléssel eladó, azonnal átadók, értekezni Talmácsi Mihály kereskedővel. 2754-19

Pásztói Istvánnak 10 hold földje here nek első kaszálásra kiadó, értekezni lehet Alsóréten 234 szám alatt. 2951-29

Derekegyházoldal 7 és fél kishold föld eladó, értekezni Sáfrány Mihály ucca 35. 2966-29

Heré föld van kiadó Dónát 54 sz. alatt, értekezni lehet ugyanott özv. Vass Sándornéval. 2970-29

Eladó Alsóréten 14 hold herészéna vontatószámra; értekezni lehet Klauzál ucca 7. 2989-22

Haszonbérbe adom több évre város alatti 28 kishold tanyaföldemet; értekezni Széchenyi ucca 1 szám alatt, délutáni órákban. 2831-22

Kiadó egy hold here nyárihasználatra, kettős eke, konkolyozó, henger, fogasborona, jármók eladók Mecs Balogh Antalnál Alsóréten. 2850-22

900 négyszögöl heré föld kiadó, stráfokcsi eladó, egy lóvaló szerszám eladó Nyíri ucca 26. 2783-12

Eladó Kistóké 233 számú 20 magyar hold tanyaföld; értekezni lehet a berki iskola mellett fűszerüzletben. 2855-26

Kiadó Alsóréten 1200 négyszögöl here nyári használatra, értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 65 szám alatt az üzletben. 2918-19

Eladó Virág Antalnak Kistóké 24 kishold tanyaföldje jó épületekkel, 4 hold here; értekezni ugyanott. 2936-26

Fábiáni Pusztátemplomnál a Kunosféle 33, vagy belőle 13 hold föld eladó; értekezni lehet Fazekas Istvánnal Magyartészen vagy piacos napon Rákóczi Ferenc ucca 90. 2934-29

Kiadó 12 hold here évi használatra haszonbérbe, részletekben is, kedvező fizetési feltételekkel Busa Pál Kistóké 222 szám. 2944-26

Eladó Kistóké 13 és fél hold föld, fele here, jó épületekkel és másfél háziföld; értekezés Kovács mezőref. 2893-26

Magyartészen a Fazekas földből 26 hold eladó; értekezni lehet Dónát 135 szám alatt. 2941-26

Pardj Imrénének Dónáton heréje van nyári használatra kiadó. 2939-26

Felsőréten 6 hold heré föld nyárihasználatra kiadó, értekezni Andrassy ucca 19 alatt. 2938-19

HAZ

Klauzál ucca 34 számú ház eladó, 3 üzlethelyiség, több rendbéli lakással. Nagy kertés udvar, villany, kut, pince. 2837-22

Rákóczi Ferenc ucca 143 számú ház 467 négyszögölös, két szoba konyhás, eladó. 2832-22

Eladó Bartha János ucca 19 és Korsósor 7 számú házak; értekezni Bartha János ucca. 2843-22

Borza ucca 22-a számú 1 szoba-konyhás ház nagy kerttel sürgősen eladó, azonnal elfoglalható. 2841-22

Eladó Kisér ucca 38 számú adómentes ház, uccai szobák, előszoba, mellékkezeliségekkel, egy koncert zongora és egy ruhaszekrény eladó; értekezni a háztulajdonossal. 2567-L

Eladó Rákóczi Ferenc ucca 54 számú ház, hasas üszök, fiatal ló és egy fél garnitúra Hofer cséplőgép heré földdel együtt, értekezni lehet ugyanott. 2705-19

Batthyány ucca 15 számú ház felerésze szabadkézből eladó, értekezni lehet ugyanott az udvarban. 2724-19

Vass ucca 8 számú háznak felerésze eladó; értekezni ugyanott. 2726-19

Széchenyi ucca 106 számú új sarokház, melyben pékség van, eladó, vagy földért elcserelehető; értekezni ugyanott lehet. 2782-19

Stammer Sándor ucca 12 számú ház kiadó; értekezni lehet ugyanott hétfőnapon vagy Kókény ucca 3 sz. alatt. 2790-19

Eladó Kisér ucca 38 számú adómentes ház, uccai szobák, előszoba, mellékkezeliségekkel, — egy koncert zongora és egy ruhaszekrény eladó, értekezni a háztulajdonossal. 2567-L

Modern ház nagy úri lakással, nagy kerttel a fejközponon eladó. Bővebbet Farkas Mihály ucca 3. 2552-L

Báthori ucca 2 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 2943-26

Eladó gróf Vécei Károly ucca 8 számú ház (Hékedi tetep) 2946-29

Alkotmány ucca 37 számú ház eladó, értekezni lehet piacos napokon. 2900-29

Horthy Miklós ut 5 szám (Csuray-ház) hatezerért eladó. Kereskedőnek, iparosnak kiválóan alkalmas, értekezni: Kossuth tér 4, Kalaposüzlet. 2961-29

Batthyány ucca 19 számú ház eladó, értekezni lehet Kisgörgös ucca 20. 2958-29

Rothermere ucca 16 számú ház egynegyed részee haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Farkas Mihály ucca 4. 2990-26

LAKÁS, ELLÁTÁS

Butorozott szoba kiadó, ebéd koszt vagy teljes ellátás kapható Sáfrány Mihály ucca 32. 48-L

Nagyhegy 259 szám alatt családtalan házaspárnak lakás kiadó 2771-19

Központban különbejáratu csinosan butorozott szép nagy szoba fürdőszobával kiadó, Szent Imre herceg ucca 4. 2801-19

Kettő egymáshanyiló, különbejáratu uccai butorozott szoba fürdőszobahasználatra kiadó; fürdőkád eladó Sáfrány Mihály ucca 11. 2932-29

Egy külön uccai podátszoba, konyha, kamra junius elsejére kiadó Arpad ucca 33. 2968-29

Butorozott szoba, 2 személyre alkalmas kiadó, Bocskai ucca 22 szám alatt. 2976-29

ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

Fűszerüzlet berendezés áruval együtt más vállalat miatt eladó, értekezni Kiss Zsigmond ucca 20. 2627-29

49 év óta fennálló sarok bolti helyiség kocsma helyiséggel aszfalt ut mellett házzal együtt betegség miatt eladó. Cim a kiadóban. 2568-L

Eladó Kossuth ucca 10 számú fűszer-csemegeüzlet. 2928-26

Kossuth ucca 18 szám alatt augusztus elsejére üzlethelyiség kiadó. 2559-29

Horthy Miklós ucca 1-a szám alatt egy üzlethelyiség és egy udvari szoba-konyha kiadó.

MUNKA-ÁLLÁS

Erettségizeti tanító jutányosan magántanítást vállal. Borza ucca 11 szám. 2839-22

Házivarrónőnek ajánlkozom. Cim a kiadóhivatalban. 2792-19

Ügyes, megbízható bejárónót keresek Kisér ucca 6. 2796-19

Ügyes fiut tanulónak felvesszék Arató Lajos uriszabó Mecs Balogh ucca 9. —029

Jó családból való fiut tanulónak felvesszék Horváth József szobafestő és mázoló, Vass ucca 12. 2823-22

Idősebb embert pásztornak keresek, értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 105 szám alatt. 2950-29

Jómunkás fodrászsegédet és fiut vagy leányt tanulónak felvesszék Turai János fodrász Rákóczi Ferenc ucca 1. 2949-29

Egy fiatal jómunkás segéd azonnal felvételre Soós ucca 6. 2965-26

A Holub-malom azonnali belépésre csuárt keres; értekezni lehet a malomnál vagy Apponyi-tér 9. 2972-29

Juhászt keresek azonnalt, ki fejni tud benkosztosnak, Lapistó 4. 2969-29

Kifutónak, esetleg tanulónak ügyes fiut felvesszék: Halász Szabó Ferenc fűszer és vegyeskereskedő Br. Harucker ucca 33. 2971-22

JÓSZAGOK

Fejőskecske eladó Lahner György ucca 18 szám alatt. 2806-19

Kettő póniló szerszámmal együtt, nyárfafű és fűzfű vontatókerekek eladók Kéreg ucca 22. 2800-29

130 kiló körüli hizott sertés eladó Lakos ucca 50 szám alatt. 2727-19

Engedélyezett bikákkal és mangalicákkal kanokkal fedeztetek, melyek eladók is Székely Antalnál Alsóréten 181-a. 2856-26

Eladó 2 darab éves csikó Ibolya Károlynál Horváth Gyula ucca 8 szám alatt. 2869-26

Eladó 3 éves belga kanca, könnyű felderés kocsi és jó nád Daru ucca 14 szám alatt. 2911-26

Vágó marhát, gyenge borjut legmagasabb áron vásárolj Oberna Károly Honvéd ucca 89 szám. 2922-26

2 darab hizott sertés 100 kiló körüliek eladók Kistóké 300 szám alatt Ugrai Sándornál. 2910-26

Engedélyezett bikával fedeztetek, kutyáknak való akácák és sajátermésű bor 25 literrel kapható Sarkadi Nagy Sándor Kistóké 173. 2777-19

7 hónapos üszörjü részere járást keresek, lehetőleg a városhoz közel. Kristó Nagy István ucca 3 szám. 2947-24

Jól repülő sörétkék színű parlagi galambot minden mennyiségben veszek. Atvételi hétfőnapokon a baromfi piacon özv. Sibán Jánosnéval. 2904-22

Eladó két darab bőtejű hasas tehén pár héten belül borjaznak Temető ucca 2 szám alatt.

Kisfiás tehén eladó, Villogó ucca 13. 2956-29

Választási maiacok eladók Kisér ucca 8 szám alatt. 2967-29

Öthónapos bika házoldal 180 szalmával.

160-170 kiló Szent Anna ucca

Siementáli mag eladó, megtekinthető Holmann György

KÖL

Sirkövésést, ut jutányosan vállal faragó T. ker. szám.

Előnyösen bármit lehet használni traktor, gyermek tártban, Széchenyi Traktorosok! Előnyös eladó Klauzál

Fordson traktor és egyéb alkatrészek dornál Lapistó 2

Ezer darab új van eladó Alkotmány

Olcsó, jó és pontos szűrt Bodzás József Rákóczi Ferenc

300 vagy 200 kiló leger sulyokkal né fűszer és veg Rothermere ucca

Órák, ékszerek, lasztekben legelő javítások jótállás Pláger óra, éks

Keresztes Nagy engedélyezett 160 szám alatt. Vid

Egy szép tükör Sajtós kertészeti ben.

Hegedűs borbély jó munkát kap E. Rózsa Sándor

75x120-as ablak ca 14 szám alatt

6-8 méteres el megvételre keres

Széchenyi ucca ton friss sertés

Nyári férfi öltö mekkocsi, haszn eladó Arpad ucca

Eladók különféle kok, száraz akác ló vasracas tokk egyszerűbb fo

Lakos ucca 6 sz Szépit és fertőtli rin szappan. Ny vas-gyógyszertár

Eladó jutányosa ujj deszkás kocsi Kovács Rotherme

Török van eladó a szőlők alatt,

Cséplőszekrény, József fűszerüzlet ut 7, ahol mindig foglaltságban be

Eladó Nagyörvény borona, vályu, ugyanott ócska György.

Megrendelésre festést. Okma g stoppolást vállal ucca 32.

Felelős szer

V A J D

Nyomatott Vaj

nyomdában

január 9-ike volt. Mintha mindenki zímankó. A szegény csökönyösökön esésétől ösztöne szarvas sarkán acsogó meg. Plakát jefes. Talán ezalkalom zengő magyar nyelv volt mellette a mint tavaly, vagy a

öcsém, mi'ált rajta. Hatat az öreg Vinc. ves poigárt. restelni való, ha re meg a betüvet d csak azután félték el azt, hogy mi a kell járnia. Add vezétségét senk vagy tanácsnok szott rá.

Ásta. Hangzott p szertint a követke

or, akit öfefsége k ből ideigfenesen s k a lipótvári tegyh sett és a régi rab e tet Vásárhelyn.

ok határaiban. Epp szári és királyi zs. fejére 2000 forin et megkapja az, llogatásában haté

ik. Aki öt kézre ad aló harcban önvé

olt az új szena elt el. Volt, aki aból nem lesz sz ként vélekedett. H sok a baja, b te Rózsa Sándor

Mágocs oldalán inkább orgazdá forintig megváz

Azután az a szeg akzsandár sem o S miért nem a

a kárahétyát. egy üldözött szeg ok keserűség. M el kell következ

Volt, aki így alföldi urak azot

ritafra jöttek id

töbe, mosolyog

ber ment elől. ék körül a töb

ancsoló és a állint alispánt k

árhely később

kkor azonban a és Vásárhely

Előre tessékelt osolyogva fo

fehér abrossz zsndárparancs

forintot tűz re. Nagy per et rajta venni

okomándy

lekedett Törö ebben a kérd

tt még Rózsa na, éppen ő k

Ma kón utóbb ontsági állapot

att. Akkor ren gyge egész ter közgyűlés stat állint alispánt

otta a hatalm atjuk.)